

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报
国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年3月 星期四
20 农历甲午年二月二十
明日春分

今日40版
(A16版 B24版)
总第14096期
中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

天气:早晨前后雨止转多云;偏北风5-6级;
12°C-8°C;昨日市区空气质量:良

轨道交通3号线一期工程规划选址公示 拟从鄞州区姜山陈婆渡至江北区甬江街道,设15个站

本报讯(记者冯璋)昨天,我市轨道交通3号线一期工程规划选址方案在市规划局网站上公示。按照公示内容,3号线一期工程线路起于鄞州区姜山陈婆渡,终点设在江北区甬江街道,共设15个站。

根据宁波市轨道交通线网规划,3号线是贯穿中心城区南北方向的骨干线路,是轨道交通第二轮建设规划的重要组成部分,项目建成后将与1号线、2号线共同构成宁波市近期轨道交通骨干骨架,有效解决主客流方向相互可达性。作为南北方向的基本骨干线,3号线将加强中心城区南北方向的交通联系,成为联系市中心、南部新城、镇海新城等重要区域的快速通道,带动线路沿线及站点

覆盖区域地块升级改造和功能提升,引导城市外围组团发展。

根据规划,3号线一期工程项目线路全长约16.8公里,均采用地下敷设方式,设站15座,由南向北主要包括陈婆渡站、黄家村站、鄞州大道站、南部商务区站、鄞县大道站、万达广场站、儿童乐园站、樱花公园站、体育馆站、甬江北站等,平均站间距1.16公里。一期工程在姜山设车辆段1座。

今后3号线与在建的1号线(东-西走向)在樱花公园站换乘,在建的2号线(东北-西南走向)在甬江北站换乘,加上1、2号线在鼓楼站形成的换乘节点,上述三线在中心城区三角形

的环线,可提高轨道交通初期骨干线路的换乘、通达水平。轨道交通1、2、3号线建成后,形成放射状的“*”形网络,可奠定城市轨道交通骨干线网框架,提升骨干网络向各个方向的辐射能力。

3号线将改善城市交通出行结构,提升公交出行比例,缓解沿线交通拥堵。公示内容显示,3号线一期工程贯穿鄞州新城区、江东中心区和江北新发展区,跨越甬江,布设在城市主客流走廊上,沿线路目前交通负荷较大,饱和度高。

据悉,公示时间从3月19日至3月28日,市民如有意见或建议可致电或致信市规划局。

市委召开全面深化改革领导小组第一次会议

敢于担当责任 大胆探索实践 扎实推进重点领域和关键环节改革

本报讯(记者邓少华)昨天下午,市委召开全面深化改革领导小组第一次会议,学习贯彻近期中央和省关于全面深化改革一系列重要精神,进一步明确我市重点改革任务分工,扎扎实实推进各项重点领域和关键环节改革。

省委常委、市委书记、市委全面深化改革领导小组组长刘奇主持会议。市委副书记、市长卢子跃,市委副书记、市人大常委会主任王勇等市委全面深化改革领导小组全体成员参加会议。会议审议通过了《市委全面深化改革领导小组工作规则》、《市委全面深化改革领导小组专项小组工作规则》和《市委全面深化改革领导小组办公室工作细则》,通过了市委全面深化改革领导小组下设经济体制改革、民主法制领域改革、文

明确292项具体改革举措的牵头领导、责任单位以及时间进度和目标要求,到2016年在重点领域和关键环节改革上取得明显成效

化体制改革、社会体制改革、生态文明体制改革、党的建设制度改革和纪律检查体制改革7个专项小组名单,通过了《市委十二届六次全会〈决定〉重点改革任务分工方案》,听取了各地区各部门贯彻落实党的十八届三中全会、省委十三届四次全会和市委十二届六次全会精神进展情况。

刘奇指出,要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,进一步深化对十八届三中

全会关于推进全面深化改革精神的理解,切实增强贯彻落实中央全面深化改革决策部署的自觉性和坚定性,坚定不移、扎实有序地推进我市全面深化改革的各项工作。要在增强政治定力、把握改革方向上下功夫,不断推动各方面制度的完善和发展。要在敢于担当责任、大胆探索实践上下功夫,可以改的坚决改,可以试的大胆试,看准了的事要敢于拍板,坚决打好全面深化改革攻坚战。要

在注重统筹协调、确保改革落地上下功夫,以踏石留印、抓铁有痕的精神,花大力气、下真功夫抓好各项改革举措的落实和推进,做到“蹄疾而步稳”,不断积小胜为大胜。

刘奇强调,市委明确了292项具体改革举措的牵头领导、责任单位以及时间进度和目标要求,到2016年要在重点领域和关键环节改革上取得明显成效。各地各部门要立即行动起来,抓紧谋划各项改革举措的组织实施,制定工作计划、突出改革重点、抓好改革试点,全力实现全面深化改革的良好开局。领导小组要牵头抓总,各专项小组和市委改革办要尽心履职,发挥好“指挥部”、“作战部”、“参谋部”作用,有关各方要各司其职、各负其责,加强协作配合,形成推动改革的强大合力。

今日推荐

家禽产品销售量增价升
冷鲜鸡逐渐被市民接受

出租车电召热线
967212上线

马航:转向指令
早于最后通话
飞行员故意改变航向的推测
几乎得到确认

市委向老干部 传达全国两会精神

本报讯(记者沈朝晖 通讯员徐科文)昨天上午,市委在逸夫剧院举行老干部情况通报会,全国人大代表、市人大常委会党组书记、副主任宋伟,全国政协委员、副市长张明华分别传达了十二届全国人大二次会议和全国政协十二届二次会议精神。

会议认为,今年全国两会是在全面深化改革的重要时期召开的重要会议。学习好、宣传好、贯彻好全国两会精神,对于我们深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神,更加扎实地推进全面深化改革,努力开创改革发展新局面,具有十分重要的意义。我市各级各部门正把学习贯彻全国两会精神作为当前的一项重要政治任务,努力把思想和行动统一到全国两会精神上来,进一步形成勇于改革创新、以开放促发展、民生高于一切、生态保护优先的导向。

会议指出,落实好全国两会精神,要紧密结合宁波实际,实施好“双驱动四治理”决策部署和经济社会转型发展三年行动计划,加大全面深化改革、“五水共治”、扩大有效投资、治理城乡环境的工作力度,确保经济运行处在合理区间,确保经济持续健康发展与社会和谐稳定。希望老同志一如既往地关心支持全市各项工作,为推进宁波实现“两个基本”目标和建设“四好示范区”作出积极贡献。

市直单位离休干部、副局级以上退休干部和市直单位离休退休干部党支部书记等700余人参加了通报会。

欢迎使用宁波日报手机客户端

您可以通过宁波日报网、@宁波日报微博、微信公众账号,扫描左边二维码下载(微信5.2版本用户扫码后请使用“在浏览器中打开”功能),安卓用户还可在豌豆荚、机锋市场、小米应用商店里搜索下载。

苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。

卢子跃在全市审计工作会议上强调 促进政府善政良治 保障经济社会发展

本报讯(记者周骥)昨天上午,市委副书记、市长卢子跃在全市审计工作会议上强调,要深入学习贯彻十八届三中全会精神和全国两会精神,加快审计方式转型,推动全面深化改革,促进政府善政良治,推进反腐倡廉建设,为贯彻落实“双驱动四治理”决策部署和全面实施经济社会转型发展三年行动计划提供强有力的审计保障。

卢子跃指出,要突出审计重点,把事关全局的突出问题和经济运行主要环节作为审计工作的重中之重,切实履行好强化监督、推动落实、防范风险的重要职责,当好国家利益的捍卫者、公共资金的守护者、防

治腐败的“哨兵”和权力运行的“宪兵”,着力在推动创新转型发展上取得新成效。突出抓好公共资金资产审计监督,强化预算执行和财政管理审计,抓好存量资金审计,加强政府性债务跟踪审计,促进财政资金优化配置;突出抓好重大民生工程审计监督,推进重大民生工程的全过程审计,加强民生领域资金的审计监督,加大土地等重点难点领域的审计力度,促进社会公平正义;突出抓好公共权力运行审计监督,紧盯重点领域和关键环节,完善经济责任审计,加大对违法违规违纪问题的揭露查处力度,促进反腐倡廉建设;突出

抓好审计建设性作用的发挥,加强审计工作制度创新,切实提升审计建议的作用和成效,进一步加强专项审计调查,促进制度机制完善。

卢子跃强调,要夯实工作基础,适应形势变化、科学应对挑战,以只争朝夕、勇争一流的干劲,加快推动审计事业发展,切实加强组织领导,加大协同配合力度,提高审计信息化水平,加强审计干部队伍建设,着力为审计监督营造良好发展环境,为保障经济社会持续健康发展作出更大贡献。

市领导寿永年、杨立平、李会光、施孝国及市政府秘书长王建社等出席会议。



滴汗田埂间 服务备春耕

昨日,鄞州区集士港供电所吉林供电服务站员工在茂新村,为种粮大户朱庆来安装电动机船安装电动抽水泵。连日来,鄞州区供电公司组织百余名电力志愿者奔赴各乡镇,开展“电力春风行、服务备春耕”活动,对农排线路、种植大户的配电设施进行检测和维修,确保农户安全用电。(胡建华 虞炯摄)

北仑动员全社会力量消灭“三河” 美女姜河、王家溪将实施截污纳管工程

“五水共治”我们在行动

本报(记者曹爱方 北仑记者站索向鲁 张坤 金旭孟)“要发动全社会的力量共同参与,把消灭‘三河’作为‘五水共治’的重中之重,综合施策,标本兼治,通过一年的努力,将北仑区域范围内的垃圾河、黑河、臭河彻底清除。”前天上午,市委常委、北仑区委书记陈利幸在治水专项推进会上表示,北仑区要立即打响消灭“三河”的歼灭战。

3月14日,《北仑美女姜河成臭水河》在本报刊出后,引起了北仑区委、区政府的高度重视。北仑区党政主要领导第一时间赶

赴被曝光的美女姜河和王家溪现场办公,研究商讨相关整治方案。据了解,北仑区在全省率先开展内河综合整治以来,区域水环境已经得到了较大改善,特别是主干河道基本消除了黑臭现象,水生态逐步得到了修复。但是,由于生活污水尚未全部实现截污纳管,部分村级河道仍存在黑臭现象。省、市农村污水治理现场会召开后,北仑区对村级河道进行了全面排查,并把问题河道纳入了今年的整治计划。

目前,北仑区已将美女姜河截污工程纳入今年农村生活污水治理计划,并决定尽快拆除河道两岸的违法建筑,对农村生

活污水进行截污纳管,同时清理河道淤泥,并适时实施生态补水工程,最终使美女姜河逐步变清。由于王家溪区域无市政污水管道,北仑区决定对溪边养殖场污水采用纳管方案,拟投入资金340万元加以整治,消除养殖污水对河道水质的影响。

北仑区有关负责人昨天表示,五水共治,重在全社会力量的共同参与。北仑区将把消灭“三河”作为党的群众路线教育实践活动的主要抓手,通过“全民参与、媒体直击、就地整改”等方式,发动基层企业和广大群众参与到整治“三河”的行动中来。与此同时,北仑区还将通过河道保洁、环保执法等手段,不断巩固河道整治成果,为广大市民创造宜居宜业的生活和工作环境。

刘奇在市委对台工作领导小组(扩大)会议上强调 推动甬台交流合作上新水平

本报讯(记者龚哲明)昨天上午,市委召开对台工作领导小组(扩大)会议。省委常委、市委书记刘奇在会上强调,要认真落实中央和省对台工作部署,持续深化甬台经贸合作,着力推进各领域大交流,不断提升甬台交流合作水平,为两岸关系和平发展作出新贡献。

市委副书记、市人大常委会主任王勇主持会议,市领导陈奕君、洪嘉祥等出席。

刘奇在充分肯定去年我市对台工作取得的成绩后指出,要牢牢把握两岸关系发展大局,发挥甬台地缘相近、血缘相通、人缘相亲、商缘相连的优势,继续做深做实各项对台工作,力求取得更大的成效。要在扩大甬台经贸合作上求实效,把“东引合资”、“东引合智”与实施创新驱动、加快转型发展紧密结合起来,搭建好对台经贸合作平台,加强双方在电子信息、装备制造、文化创意、金融物流、生态农业等方面的对接合作,努力把宁波打造成为对台经贸合作的高地。要在深化甬台交流交往上求实效,以乡情文化为纽带,搭建双向交流的桥梁,让更多宁波人走进台湾,让更多台湾人了解宁波、亲近宁波。要在服务台胞台商上求实效,深入开展走亲连心活动,帮助解决台商台胞的实际困难,营造良好的投资创业环境。

刘奇强调,全市各级党委要加强和改进对台工作的领导,切实把对台工作放在心上,把对台工作各项任务落到实处。要加强对台工作机构和干部队伍建设,建立健全工作机制,推动我市对台工作再上新台阶。

象山出台作风建设最严禁令 狠刹吃喝风、借贷风、赌博风、人情风, 从严处理无故拒缴物业费

本报讯(记者王量迪 象山记者站俞莉 陈光曙)象山出台《领导干部作风建设六项规定》:领导干部无正当理由拒缴物业服务费用的,一律从严处理。在昨天举行的象山全县领导干部会议上,全体县级领导率先签订了遵守六项规定的承诺书。

其他五项规定分别为:参加带有赌博性质的打牌、搓麻将等活动;接受或参加公款宴请以及可能影响公正执行公务的私人宴请、娱乐活动的;本人及其他特定关系人与管理服务对象发生资金借贷关系的;违规搭建、违法建筑,占用破坏公共绿地,在规定期限内不落实整改的;违规操办婚丧事宜的。领导干部如有上述行为之一的,一律从严处理。

在第二批群众教育实践活动扎实开展之际,该县近期仍发生了几起违反“八项规定”的事件,严重影响了领导干部的整体形象。同时,领导干部把自己等同于普通群众,甚至当群众尾巴,存在乱搭建、侵占公共绿地、拒交物业费等情况的不在少数。

为此,象山县在领导干部作风建设中规定,与狠刹吃喝风、借贷风、赌博风、人情风一样,涉及领导干部搭建违章建筑,且在规划、国土、城管等主管部门发出限期整改通知的期限内未拆除,一律从严处理;涉及领导干部无故拒缴物业费的,且在物业部门书面或上门催讨,并经本人所在单位提醒后,仍无故拒缴小区物业管理费的,一律从严处理。对问题严重、影响恶劣的,一律先停职再处理。

宁海十大百亿工程 牵引产业转型升级

本报讯(周武军 陈云松 余方觉)最近,宁海县现代渔业园区公共基础设施项目在蛇蟠涂启动建设,这是该县现代渔业综合开发百亿工程中的一个项目。今年宁海县全面启动运行“十大百亿工程指挥部”,全面协调推进新能源、通用航空、清水治污等十大百亿工程,力推经济转型升级。

在新一轮的投资浪潮中,生物医药产业和新能源显然是该县百亿工程中最亮眼的“新星”,今年下半年,宁波国际生物医药研发培训中心将建成投入使用。最近几年,该县将陆续迎来宁波人源抗体药物筛选中心等7个项目,总投资超过100亿元。

在新能源领域,继华东地区最大的陆上风力发电厂——茶山风电厂投产后,今年年初,中广核一市风电场又动工建设,总投资4.16亿元。未来几年,岳井洋潮汐能电站等9个新能源项目将陆续开工,估算总投资达到147亿元。

养老养生旅游产业、新材料和现代家居建材制造是近几年资本重金投资的产业。目前,宁海县在建的自家坑养老中心、裸心泉温泉度假中心等项目就达到6个,概算投资116亿元。在现代家居建材领域,未来几年将陆续进驻宁海的河南甬商家具产业园等9个项目总投资将达到121亿元。

此外,今年该县的公共投资中,城市建设、清水治污、综合交通和物流、体育文化产业等“四大百亿工程”都将迎来大投资,50多个重大项目将在今年动工建设或续建。